Ipunoorcenue

1. BoiOpath u 3amycTuTh (POTOH, COOTBETCTBYIOIIHMI MEPEXOAY JEKTPOHA B aTOME
BOJIOPOJIa C TPEThEH OOPOBCKOM OPOUTHI HA BTOPYIO.
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A-7? OtBer: u3imy4aercsi GOTOH KpaCHOTO I[BETA.

2. BeiOpaTh 1 3amycTUTh ()OTOH, COOTBETCTBYIONIUI MEPEXOTy JICKTPOHA B aTOME
BOJIOPOJIa C YETBEPTOU OOPOBCKOW OpOUTHI HA BTOPYIO.
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A-7? OtBeT: usny4aercs (PoToH royryooro 1Bera.

3. BoiOpath u 3anmycTuTh (HOTOH, COOTBETCTBYIOIINN MEPEXOAY IIEKTPOHA B aTOME
BOJOPO/IA C MATON OOPOBCKOM OpOUTHI HA BTOPYIO.
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A-7? OtBert: uznny4aetcst GOTOH CHHETO IIBETA.

4. BeiOpathb 1 3amycTUTh (DOTOH, COOTBETCTBYIOIIUN MEPEXO0Y AIEKTPOHA B aTOME
BOJIOPOJIa C IIECTONW OOPOBCKOW OpOUTHI HA BTOPYIO.
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5. BoiOGpath u 3amycTuTh (POTOH, KOTOPBI MOHU3UPYET aTOM BOJOPOAA, HaXOds-

MHﬁCH B OCHOBHOM COCTOsHHH.
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Otgert: noruomaercs GOTOH yabTPa(HOIETOBOTO HU3ITYUCHHUS.

6. AToM BOIOPOJIA, HAXOMAIIMNACS BO BTOPOM CTAIlHOHAPHOM COCTOSIHHH, TIOTJIO-

maet GOTOH KpacHOTo 1BeTa. [1oka3aTh COOTBETCTBYIOIINI MEPEX0/T AIEKTPOHA Ha

OOpOBCKUX OpOUTAX.
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OtBeT: N = 3; 3NEKTPOH MEPEXOIUT CO BTOPOIl HA TPETHIO OPOU-
Ty.



